
opusdei.org

"Squirel Hill nikada
više neće biti isti"

Grandvue Centar, ženski centar
Opusa Dei u Pittsburghu, nalazi
se preko puta sinagoge gdje se
nedavno dogodila masovna
pucnjava. Evo nekoliko priča iz
tog duboko potresnog dana.

7.01.2019.

Dan 27. listopada počeo je kao svaka
normalna subota ujutro. Grandevue -
ženski centar opusa Dei u dijelu
Pittsburga poznat kao Squirell Hill -
vrvio je aktivnostima. Nekoliko
učenica srednje škole pohađale su



dvodnevnu radionicu gdje se
raspravljalo o tome kako mlada
osoba u Crkvi može otkriti nove
horizonte - odgovor na poziv pape
Franje na razgovor o misiji mladih u
Crkvi u svjetlu nedavne Biskupske
sinode u Rimu o mladima, vjeri i
razlučivanju poziva.

Druga grupa učenica, dio
organizacije "LeadersNow
International", stigla je oko 9 sati na
redoviti mjesečni susret u centru.
Nekoliko majki tih djevojaka družile
su se u blagovaonici kao dio izmjene
iskustava majki profesionalki koji se
odvija jednom mjesečno. Kathy, dio
osoblja Grandevuea, bila je
zadovoljna vidjevši da program
pohađaju i neke nove majke.

Doručkovale su i one koje su tu noć
prespavale u centru spremale su se
početi raditi na projektu izrade
čestitki za majke koje čekaju djecu u
kriznom centru za trudnoću. Majke



su sjedile u prednjoj primaćoj sobi i
slušale predavanje "Ljubav prema
mužu: djela govore glasnije od riječi",
koje je držala Laura, gostujući
predavač.

Iznenada su kroz prozor primijetile
policijske automobile kako se
okupljaju na ulici. Kathy je rekla
djevojkama da se upute prema
stražnjem djelu kuće i što dalje od
prozora dok ona otvori vrata. Ali
prije nego što je stigla do vrata, čula
je veliki broj glasnih pucnjeva iz
vatrenog oružja - "jeziva buka koju je
teško zamisliti dok je osobno ne
čuješ", opisala je. Počela se moliti sv.
Josemariji tražeći njegovu zaštitu i
pomoć.

Također je pomislila na drugu obitelj
koja je upravo trebala stići i dovesti
djevojke na jutarnje razmatranje
koje je uskoro trebalo početi. Dobivši
ih na telefon, ubrzo je doznala da se
nalaze u automobilu, na ulici,



okruženi policijom, upućeni da
napuste područje na kojem se
pucalo. Između suza tražile su jedna
od druge molitve i molile su.

U međuvremenu, majke su počele
moliti krunicu za zaštitu svih
uključenih u ovu situaciju. Kathy je
zaključala vrata, uključila kućne
alarme i spustila rolete. Alexandra je
došla gore kako bi bila sa učenicama
i nazvala njihove roditelje da ih
obavijesti da su sve na sigurnom.
Prije nego što je rekla curama iz
"LeadersNow" što se događa, majke
su nazvale svaku od njihovih
roditelja da im kažu da čine sve što je
u njihovoj moći da djevojke budu
sigurne i kako bi ih zamolile za
molitvu.

"Kada smo čuli nove pucnjeve,
odlučili smo se spustiti u najniži dio
kuće i raditi ono što će nas najviše
zaštititi: moliti", rekla je Kathy.
"Nakon molitve za sigurnost sviju,



čuli smo da se napadač predao i da
ga policija odvodi u pritvor."

Kako je već bilo vrijeme ručka, Kathy
i ostale majke pripremile su obroke
za svih dvadesetpet ljudi u centru.
Kathy se prisjeća: "Nešto nakon 14:30
sati vidjeli smo naše susjede vani pa
smo i mi izašle. Sve je bilo čisto. Naši
prvi susjedi potrčali su nam ususret
da provjere jesmo li dobro. Također
su bili potreseni, ali bilo je dirljivo
vidjeti brigu koju su pokazivali jedan
prema drugom. Naše susjedstvo je
mala i povezana zajednica, ali nakon
ovoga smo se osjetili još više
povezani. Napad na ljude koji su
nam tako blizu potaklo nas je još više
da ih ljubimo i molimo za njih."

"Primili smo pozive iz New Yorka,
javili su nam da prelat Opusa Dei i
ostali u Rimu mole za nas i za sve
involvirane u incident", rekla je
Kathy.



Idućih dana, iako su ulice bile
zatvorene, mnogi ljudi donosili su
cvijeće i tako napravili mjesto
sjećanja za žrtve sinagoge. Svatko tko
dolazi očito moli; nitko ne govori, a
atmosfera je vrlo svečana. To traje
bez prestanka, tokom cijelog dana i
noći.

Kler iz različitih religijskih zajednica
zaustavlja se i moli nad svakom
Davidovom zvijezdom koja na sebi
ima napisano ime žrtve (vidi
fotografiju iznad).

Muslimski vođa u Pittsburghu
skupljao je novac i nudio pomoć
obiteljima žrtava. Sve župe molile su
za svaku žrtvu na dan Svih svetih.
Idući vikend za njih se služila misa sa
posebnom nakanom.

Prvu nedjelju nakon pucnjave u
jednoj od obližnjih sinagoga glavni
rabin pozvao je sve koji mogu doći
(uključujući kršćane i ne-kršćane) na



zajedničku molitvu i pozdravio je
njihov dolazak.

"Mislim da Squirrel Hill nikada više
neće biti isti", rekla je Kathy.
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